



阅读让人快乐。马文莉摄

阅读 让阳光住在心里

快乐读书月 书香润童年

☆记者 韩丽

让孩子们感受并喜欢阅读,激发他们读书的兴趣,从小养成良好的阅读习惯。同仁第一幼儿园将4月设为“读书月”,倡导家长们每天与孩子一起读书,并要求将读书照片分享至班级群里打卡,最后推选最佳读书家庭;让孩子们将家里好看的书拿到学校,让图书漂流,与其他小朋友一起分享书籍;世界读书日的前一周,开展故事爸爸、故事妈妈进讲堂讲故事,让

家长与孩子互动,让孩子们喜爱故事,从而喜爱阅读。

为了丰富孩子们的阅读活动,各班教师充分利用园内图书资源和漂流图书,开展教育教学活动,并在阅读绘本的过程中延伸出丰富多彩的活动,了解、绘画、表演、自制绘本,让孩子与家长经历一次与绘本的快乐之旅,让孩子们从中收获美好和感动,养成爱读书、勤读书、乐读书的良好习惯,发展孩子们各方面的能力,促进孩子们个性的发展。

通过一系列活动,不仅让孩子体验了与同伴分享阅读的快乐,进一步培养了孩子对阅读的兴趣。让读书成为习惯,让书香浸润童年!



让阅读成为习惯。才仁措摄

翻阅书籍 让书变旧 让你变新

☆记者 马文莉

中午1点30分,黄南州民族高级中学十分清静,学生们或是午休、或在教室。

在校长多杰加和办公室主任关却加的带领下,记者来到学生阅览室,虽然中午时分,却有很多学生等候在门外。“今天是阅览室开放日,我们吃完午饭就过来了。我想继续看《去,你的旅行》,这本书中满是旅行的快乐,我也可以轻松获取很多地理历史知识。有时候我一星期可以读一本书。”高二(二)班的加央措说道。当谈到电子阅读和纸质阅读时,加央措说,“手边有书的时候我就会读书,我也会浏览网页,电子阅读方便又快捷,信息获取量比较大,很多时候我会结合两者进行阅读。”

“每周二、四是阅览室开放时间,这两天学生们都会来到这里阅读他们喜爱的书籍,阅读氛围越来越浓郁,无论是在操场上、教室里还是在宿舍,我们时常可以看到读书的学生,不仅学生阅读,我们的教师也有良好的阅读习惯,每周日晚上的班会时间,学生和老师们就读书展开热烈的讨论。读书不仅有益于学生获取更多的知识,对学生的品行也有深刻的影响。”教务主任关却加说。

拥有460多平方米的阅览室为学生和教师阅读提供了畅阅读场所,13133本涉及科技、文学、藏文学、史书、政治类的书籍整齐排列在书架里。

去年,我们学校获得了天津开发慈善协会9000元的慈善图书捐助。我们分别在高一高二班级的四个班设立了图书角,这更有利于学生随时进行阅读,我们的目的是新书要翻旧、旧书要翻烂,最大限度地利用好这些书籍。



我爱阅读。措茂摄

书香机关 好读书 读好书

☆记者 才仁措

4月17日,记者走进位于水电大厦的职工阅览室,来自慈善医院、热贡宾馆、青海神笔有限公司等各单位、企业的职工们正在认真阅读,安静的阅览室里只有“沙沙”翻页的声音在作响。

阅览室内干净整洁,书架上整齐地摆放着《四个全面》《健康常识》《青海简史》……时政、健康、历史等各类图书,散发着阵阵油墨书香,营造了学习读书的好环境。

巨宝是来自青海神笔有限公司的职工,他正在阅读有关颈椎病预防的书。他告诉记者,平时很喜欢读书,尤其对时政

新闻感兴趣,最近读了很多有关“十九大”的书。读书不仅让我了解社会、知晓新政策,也让我懂得了很多做人的道理。

措毛加是州慈善医院的护士,平时工作很忙,她说这是她第一次来工会阅览室,这里很安静,读书的环境很好。她和她同事围坐在一起,认真地看起来,并不时地做着记录。

据悉,州总工会为着力推动职工文化建设,发挥工会“大学校”作用,深入探索“互联网+工会”工作新模式,积极构建线上线下互动的阅读学习新方式,向全州25800名机关、企业、事业在职干部职工免费发放“全国工会电子职工书屋”电子阅读卡。25800张电子职工书屋读书卡现已陆续发放职工手中,我州职工将在全省率先享受到电子职工书屋的服务,为职工打造“指尖上的阅读”,让职工享受“一人一书屋,无处不阅读”的数字阅读新体验。

— 书 香 黄 南 —

世界读书日

4·23

黄南报社
宣